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Questao 1: Dados um conjunto V e um subconjunto A de V, o complementar de AemV é
o conjunto A® = {xeVIxgA}. Sendo V o conjunto Z dos ndmeros inteiros e
considerando os subconjuntos A={xeZ/x épar] e B={xeZ/x émultiplode 3},
determine:

(a) (AnB)

(b) A€ UB®

(c) Mostre que, para quaisquer conjuntos A e B, é verdadeira a lei de De Morgan:

(AnB)® =AC UBC.

Questdo 2: No Rio de Janeiro, um pai observa o topo da estatua do Cristo Redentor e 0

filho vé o topo da cabeca do pai, conforme a figura abaixo:

A

Sabendo-se gque: os segmentos AB e CD sé&o paralelos ao chao; as medidas de AB e CD
sdo, respectivamente, 20m e 2m; a distancia dos olhos da crianca ao chao é 1,06m e a
distancia entre os olhos do pai e o topo de sua cabeca € 0,1m, calcule a altura total da

estatua do Cristo Redentor.
Dados: sen(611°)= 088 cos(611°): 048 tg(6],1°)= 181; sen(2l8°): 037;
cos(218° ): 093 e tg(218° ): 04.

3%.5Y =375

uestdo 3: Encontre o produto de x por y, sabendo que:
Q P pory q {9X.3y:243

Questao 4: Determine trés termos de uma progressao aritmética (PA), sabendo que a

soma desses termos € igual a 12 e que a soma de seus quadrados € 80.

Questdo 5: A trajetéria de um inseto que caminha no plano Oxy é uma parabola com eixo

. . - ~ 1 .
de simetria coincidente com a reta de equacao X =5 Sabendo gue o inseto passa pelos

pontos P(1-4) e Q(3:8), determine a equagéo da parabola.



